
 

 

 
 

 
 

BOGOJAVLJENJE; Mt 2, 1-12 
Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, 
mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj 
novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se 
dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav 
Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa 
ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu 
judejskome jer ovako piše prorok: ’A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto 
nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji 
će pāsti narod moj – Izraela!’« Tada Herod potajno dozva mudrace i 
razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: 
»Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da 
i ja pođem te mu se poklonim.« Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda 
kojoj vidješe izlazak iđaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh 
mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću 
veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, 
padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu 
darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju 
Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju. 
KRŠTENJE GOSPODINOVO; Mt 3,13-17 
U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan 
ga odvraćaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus 
odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« 
Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše 
se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto 
glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!« 
II. NEDJELJA KROZ GODINU; Iv 1,29-34 
U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo 
Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za 
mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam 
poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I 
posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje 
na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti 
reče mi: ’Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti 
Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« 
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5.1. 
PON 

Miljenka, 
Radoslav 

18:30 +ob. Pavlina; 
BLAGOSLOV VODE! 

6.1. 
UTO 

BOGOJAVLJE
NJE, SVETA 

TRI KRALJA; 
Gašpar, 
Melkior, 

Baltazar, Gajo, 
Milan 

9:00 Zahvalnica Biblijske zajednice SJK!; Za 
ozdravljenje! Za ozdravljenje! Na nakanu; 
+Ivana (god.) i Ljudevit Sinković; 
+Ladislav (god.) i Melita Herceg; +Josip 
Deak i ob.; +Branka Borovčak (god.); 
+Gabrijela i Vladimir Biljčević; +Vera 
Bartol i ob.; +Zdenko Vrančić; +Rudolf i 
Dubravka Mihelić; +Biserka i Jerko Domić 
i ob.; +Srećko Gorupec, ob. Bajs, Žunčić i 
Šćuric; +;  
+;  
+;  
BLAGOSLOV ŽUPNE KUĆE! 

7.1. 
SRI 

Rajmund, 
Rajko, Lucijan 

  NEMA MISE! 

8.1. 
ČET 

Severin, Teofil, 
Bogoljub 

18:30 +Mijo i Terezija Mikulec;  
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

9.1. 
PET 

Hadrijan, 
Honorat, 

Julijan, Živko, 
Miodrag 

18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; +Franjo, Dragica i Nikola 
Tršinski; +Milan Gredelj (god.), Branka 
Brković, Dragica i Franjo Kveštak; +Hrvoje 
(god.) i Krešo Repovečki; +Vlado, Andrija i 
Barica Kolar, Nedjeljko Prekratić;  
+;  
+;  
+;  

10.1. 
SUB 

Petronije, 
Dobroslav 

8:00 +Marko (god.) i Štefanija Jerneić;  

11.1. 
NED KRŠTENJE 

GOSPODINOVO 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 

Krštenje: Luka Ovčarićek! 
18:30 NA NAKANU! 



OBAVIJESTI 

• Mise su prema rasporedu koji je u tablici. 

• 5. siječnja, misa i blagoslov vode u 18:30. 

• Bogojavljenje, Sv. Tri Kralja, misa samo u 9 sati. Na misi blagoslov zlata, 
tamjana i smirne (lijekova), nakon mise blagoslov Župne kuće! 

• Susret Biblijske zajednice sv. Jelene Križarice 6. siječnja! 

• Susret Molitvenog vijenca prečistog srca Josipova bit će 16. siječnja! 
• Blagoslov obitelji je završen i možete se prijavljivati za naknadne blagoslove 

ako niste bili kod kuće! Zahvaljujemo na toplom prijemu i svakom daru! 

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka 
se jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 

12.1. 
PON 

Ernest, Tatjana 
Benedikt 

 NEMA MISE 

13.1. 
UTO 

Sv. Hilarije, 
Remigije 

17:00 Misa Sveti Križ Začretje! 

14.1. 
SRI 

Feliks, Srećko, 
Rajko, Makrin 

18:30 +Marija Peranović (god.) i ob.; 

15.1. 
ČET 

Sv.Pavao Pust., 
Mavro, Stošija 

17:00 Misa Sveti Križ Začretje! 

16.1. 
PET 

Marcel, Oton, 
Mislav, Časlav 

18:30 Nakana Molitvenog vijenca prečistog srca 
Josipova!; Za dobročinitelje župe! Za 
ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; +Ana i 
Franjo Pihać; +ob. Močan, Bolkovac i 
Borovčak; +Nikola Strahinić; +Janko i 
Vera Mikulec, ob. Galić; +Branka Mikulec i 
ob., Zora Mrkoci; +Marica Tarodi; +Antun, 
Vilma i Ivan Papišta; +Petar i Blanka 
Vrančić, Ivan , Nevenka i Božidar Goluban; 
+Andrija i Štefica Krajačić; +Zlatko 
Tkalčević; +Jelena Vrabec (god.); +Antun, 
Dragica i Mirko Repovečki, Marica 
Pokupec; +Amalija i Franjo Žan, Dragica 
Vunetić; +Kristina Miljan (god.), Josip 
Šimunić i ob.; +; +; +;  

17.1. 
SUB 

Sv. Antun 
Opat 

8:00 +Josip Mikuljan i ob.; 

18.1. 
NED 

II. NED. 
KROZ 

GODINU 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 
18:30 NA NAKANU! 



• Uredovno vrijeme do kraja siječnja prema dogovoru. Za sve potrebe i 

dogovor prije dolaska u ured možete nazvati na 049/221-954. 
• Susret prvopričesnika 24. siječnja, a krizmanika 20. i 22. siječnja. 

• Prva pričest u župi bit će 12. travnja, a Krizma 30. svibnja! 

• Mise upisujemo do kraja ožujka. Zajedničke nakane mogu biti upisivane 
samo za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne 

slavimo mise na nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne 

župljane, a drugu za Obitelji i mlade naše župe ili za zdravlje. 
• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 

STATISTIKA ZA 2025. GODINU: 

U našoj župi trenutačno imamo 1659 prijavljena domaćinstva sa 5193 župljana, 

a na području župe prema popisima stanovništva živi 6496 ljudi u 2157 
kućanstava. Pretpostavljamo da u župi ima 498 obitelji ili 1303. ljudi koji nisu 

na popisu župe. 

U blagoslovu smo obišli 1659 obitelji s time da nas u 323 obitelji tog dana nisu 
mogli primiti. Za naknadni blagoslov javilo se 46 obitelji od njih 323. 

Objektivno u blagoslovu i naknadno ćemo obići 1382. obitelj. Broj novih 

obitelji je 31, onih koji su nas direktno odbili 16, 14 smo brisali iz evidencije te 
nas 65 obitelji nisu primile duže od tri godine. 

Prema našem župnom popisu imamo 281 samačko domaćinstavo. 

KRIZMANIKA u 2025. godini bilo je 93, a u 2024. 58. Za 2026. se njih 61. 
PRVOPRIČESNIKA u 2025. godini bilo je 50, a u 2024. 51. Za 2026. 54. 

U 2025. godini  VJENČANO je 16 parova, 2024. godine 11. 

KRŠTENIH u 2025. godini 48., 17 djevojčica i 31 dječak, od toga 8. djece 
starije od godinu dana. Od 48. djece roditelji 6. djece nisu crkveno vjenčani, već 

samo civilno, a roditelji 11. djece žive nevjenčano. Jedno kršteno dijete je iz 

druge župe. U 2024. godini krštenih je 33, znači u 2025. je 15 više krštenih. 
UMRLIH 2025. godine 79 osoba, od toga 38 žena i 41 muškarac. Od 79. umrlih 

njih 64 bez, a samo 15 sa sakramentima. U 2024. godini umrlih je 72. osobe. 

Tri osobe nisu iz naše župe. Prevelik je broj onih koji nisu ispovjeđeni barem 
godinu dana pred smrt. 

Svake godine suočavamo se sa manje rođenih nego umrlih. Po statistici vidimo 

da je minus u 2025. godini 31, a ako gledamo da su neka djeca krštena starija 
od godine dana i da neka nisu iz naše župe, onda nam je minus 2025. godine 

40., 2024. godine 49, dok je u 2023. godini bio 28, 2022. je bio 26, a u 2021. 

47. 
U našoj župi u protekloj godini sakramente bolesničkog pomazanja i pričesti 

primilo je oko 160 ljudi, s time da ove godine nismo imali bolesničko za dan 

bolesnika.  


